Mẫu 1.1: Báo cáo thành tích của cá nhân đề nghị tặng thưởng huân chương, bằng khen của Thủ tướng chính phủ, chiến sĩ thi đua toàn quốc; chiến sĩ thi đua, bằng khen của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo (1).

	BỘ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

TRƯỜNG ĐẠI HỌC NÔNG LÂM

THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH

 
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập  -  Tự do  -  Hạnh phúc
  


Tp. Hồ Chí Minh, ngày  tháng  năm 2009

BÁO CÁO THÀNH TÍCH CÁ NHÂN (1)
(1): Báo cáo thành tích 07 năm trước thời điểm đề nghị đối với Huân chương Lao động hạng ba, 05 năm đối với Bằng khen của Thủ tướng Chính phủ, 06 năm đối với danh hiệu chiến sĩ thi đua toàn quốc, 03 năm đối với danh hiệu chiến sĩ thi đua cấp Bộ, Ban, Ngành, Đoàn thể Trung ương, tỉnh thành phố trực thuộc Trung ương.
ĐỀ NGHỊ XÉT TẶNG THƯỞNG (hoặc CÔNG NHẬN DANH HIỆU). . . . . .(2)

(2): Ghi rõ hình thức đề nghị khen thưởng hoặc công nhận danh hiệu.
I- SƠ LƯỢC LÝ LỊCH:

- Họ và tên: bí danh (nếu có): nam, nữ:

- Ngày, tháng, năm sinh:

- Quê quán (3): 

(3): Ghi rõ theo đơn vị hành chính: xã (phường, thị trấn); huyện (quận, thị xã, thành phố thuộc tỉnh); tỉnh (thành phố trực thuộc Trung ương) theo tên gọi hiện nay.
- Dân tộc:                                       - Giới tính: (ghi là Nam hoặc ghi là Nữ)
- Nơi thường trú:

- Đơn vị công tác: ghi đơn vị hiện đang công tác, Trường Đại học Nông Lâm Thành phố Hồ Chí Minh.
- Chức vụ hiện nay: (ghi đầy đủ các chức vụ hiện nay chính quyền, Đảng, đoàn thể)
- Trình độ chuyên môn, nghiệp vụ:

+Học vị, hoặc trình độ đào tạo từng bậc và năm tốt nghiệp;

+Chức danh, Học hàm (nếu có)

- Ngày vào đảng chính thức (hoặc (và) ngày tham gia công tác các đoàn thể):

- Quá trình công tác (4):

(4): Nêu tóm tắt quá trình công tác và thời gian giữ chức vụ chính.
- Những khó khăn, thuận lợi trong việc thực hiện nhiệm vụ:

II- THÀNH TÍCH ĐẠT ĐƯỢC:

1- Sơ lược thành tích của đơn vị (5):

(5): Đối với cán bộ làm công tác quản lý nêu tóm tắt thành tích của đơn vị,
2- Thành tích đạt được của cá nhân (6):

- Quyền hạn, nhiệm vụ được giao hoặc đảm nhận:

- Thành tích đạt được: (viết càng chi tiết càng tốt)
(6): Nêu thành tích cá nhân trong việc thực hiện nhiệm vụ được giao (kết quả đã đạt được về năng suất, chất lượng, hiệu quả thực hiện nhiệm vụ; các biện pháp đổi mới công tác quản lý, những sáng kiến kinh nghiệm, đề tài nghiên cứu khoa học; việc đổi mới công nghệ, ứng dụng khoa học, kỹ thuật vào thực tiễn; việc thực hiện chủ trương, đường lối của đảng, chính sách và pháp luật của Nhà nước; công tác bồi dưỡng, học tập nâng cao trình độ chuyên môn, phẩm chất đạo đức; chăm lo đời sống cán bộ, nhân viên; vai trò của cá nhân trong công tác xây dựng đảng và các đoàn thể; công tác tham gia các hoạt động xã hội, từ thiện…).

1. Về tư tưởng, phẩm chất đạo đức, lối sống, quan hệ quần chúng

2. Về chuyên môn nghiệp vụ 
+ Quá trình đào tạo, bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ
+ Thành tích giảng dạy

+ Thành tích NCKH, chuyển giao khoa học công nghệ
+ Biên soạn bài giảng, tài liệu học tập

+ Đổi mới phương pháp giảng dạy

3. Đóng góp bồi dưỡng, xây dựng đội ngũ CBGD, CBQL

4. Công tác quản lý (nếu có)
5.Những thành tích nổi bậc trong 3 đến 6 năm gần đây (tùy thuộc hình thức đề nghị khen thưởng hoặc công nhận)
III- CÁC HÌNH THỨC KHEN THƯỞNG ĐÃ ĐƯỢC GHI NHẬN (7)

(7): Nêu các hình thức khen thưởng đã được Đảng, Nhà nước, Bộ, Ban, Ngành, Đoàn thể Trung ương, tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương tặng thưởng hoặc phong tặng (ghi rõ số quyết định, ngày, tháng, năm ký quyết định).

+ Ghi rõ quyết định công nhận danh hiệu thi đua trong 07 năm trước thời điểm đề nghị đối với Huân chương Lao động hạng ba, 06 năm đối với Bằng khen của Thủ tướng Chính phủ vv...

+ Đối với đề nghị phong tặng danh hiệu “chiến sĩ thi đua toàn quốc”: ghi rõ thời gian 02 lần liên tục được phong tặng danh hiệu “chiến sĩ thi đua cấp bộ, ngành, tỉnh, thành phố thuộc Trung ương” và 06 lần đạt danh hiệu “chiến sĩ thi đua cơ sở ” trước thời điểm đề nghị; các sáng kiến, giải pháp hữu ích được cấp có thẩm quyền công nhận.

+ Đối với báo cáo đề nghị phong tặng danh hiệu “chiến sĩ thi đua cấp Bộ, Ngành, tỉnh, thành phố thuộc Trung ương” ghi rõ thời gian 03 lần liên tục được tặng danh hiệu “chiến sĩ thi đua cấp cơ sở” trước thời điểm đề nghị; các sáng kiến được cấp có thẩm quyền công nhận.

- Các hình thức khen thưởng đã đạt được

- Bằng khen của BCH Trung ương Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh về thành tích xuất sắc trong hoạt động phong trào đoàn (kèm theo Quyết nghị số 1409/QN/TƯ ngày 17/9/2005; số 2907/QN/TƯ ngày 09/9/2008).

- Huy chương Vì Thế hệ trẻ của BCH Trung ương Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh (kèm theo quyết định số 293/QĐ-KT-TWĐTN ngày 21/3/1993).

- Bằng khen Công đoàn Ngành Giáo dục Việt Nam (Kèm theo các Quyết định số 225/QĐKT ngày 31/7/2000, số 220/QĐKT ngày 16/8/2002, và quyết định số 304/QĐKT ngày 11/7/2006 về thành tích xuất sắc trong hoạt động công đoàn giai đoạn 2001 - 2006); 

- Bằng khen của Liên đoàn lao động TP.HCM (kèm theo quyết định số 76/QĐ-KT-LĐLĐ ngày 09/6/2003) về hoàn thành xuất sắc phong trào Công đoàn nhiệm kỳ 1998 – 2003.

- Bằng khen của Đảng ủy Khối Đại học, cao đẳng, trung học chuyên nghiệp TP.HCM (kèm các quyết định số 35/QĐ-TV ngày 04/4/2005 về Đảng viên tiêu biểu 3 năm liền 2002 – 2004, quyết định số 206/QĐ-TV ngày 04/3/2007 về Đảng viên tiêu biểu 2 năm liền 2005 – 2006).

- Bằng khen của Ủy ban Nhân dân Thành phố Hồ Chí Minh (kèm theo quyết định số 4895/QĐ-UB ngày 01/11/2006) về hoàn thành xuất sắc công tác hè - Chiến dịch tình nguyện mùa hè xanh tại nước Cộng hòa dân chủ nhân dân Lào năm 2006.

- Bằng khen của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo (kèm theo quyết định số 305/QĐ/BGD&ĐT ngày 20/01/2005) về hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm học 2003 - 2004.

- Kỷ niệm chương vì sự nghiệp giáo dục (kèm theo quyết định số 7083/QĐ/BGD&ĐT ngày 13/12/2005).

-Các Danh hiệu thi đua đã đạt được:

- Chiến sỹ thi đua cơ sở năm học 2000 – 2001 kèm theo quyết định số 1176/QĐ/TC-HC ngày 24/9/2001 của Hiệu trưởng;

- Chiến sỹ thi đua cơ sở năm học 2001 – 2002 kèm theo quyết định số 1688/QĐ/TC-HC ngày 12/11/2002 của Hiệu trưởng;

 - Chiến sỹ thi đua cơ sở năm học 2002 – 2003 kèm theo quyết định số 1434/QĐ-KT/2003 ngày 27/10/2003 của Hiệu trưởng;

- Chiến sỹ thi đua cơ sở năm học 2003 – 2004 kèm theo quyết định số 1665/QĐ-KT/2004 ngày 08/11/2004 của Hiệu trưởng;

- Chiến sỹ thi đua cơ sở năm học 2004 – 2005 kèm theo quyết định số 1506/QĐ-KT/TCHC ngày 28/10/2005 của Hiệu trưởng;

- Chiến sỹ thi đua cơ sở năm học 2005 – 2006 kèm theo quyết định số 1471/QĐ-KT/TCHC ngày 27/9/2006 của Hiệu trưởng;

- Chiến sỹ thi đua cơ sở năm học 2006 – 2007 kèm theo quyết định số 1636/QĐ-KT/TCHC ngày 08/10/2007 của Hiệu trưởng;

- Chiến sỹ thi đua cơ sở năm học 2007 – 2008 kèm theo quyết định số 1556/QĐ-KT/TCCB ngày 08/10/2008 của Hiệu trưởng;

- Chiến sỹ thi đua cơ sở năm học 2008 – 2009 kèm theo quyết định số 1777/QĐ-KT/TCCB ngày 15/10/2009 của Hiệu trưởng.

Nhận xét, xác nhận của Hiệu trưởng                 Người báo cáo thành tích
                     (ký tên và đóng dấu)                                  (ký tên, ghi rõ họ và tên)
 

 
Xác nhận của cấp trình khen
(ký tên và đóng dấu)
PAGE  
1

