Mẫu 1.2: Tóm tắt thành tích của cá nhân đề nghị tặng thưởng huân chương, bằng khen của Thủ tướng chính phủ, chiến sĩ thi đua toàn quốc; chiến sĩ thi đua, bằng khen của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo.

     BỘ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
         CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

TRƯỜNG ĐẠI HỌC NÔNG LÂM TP.HCM  
      Độc lập - Tự do - Hạnh Phúc




TÓM TẮT THÀNH TÍCH
Ông (hoặc Bà) . . . . . . . . .
(Chức danh, học hàm, học vị, chức vụ . . .) thuộc Trường Đại học Nông Lâm Tp. Hồ Chí Minh
ĐỀ NGHỊ XÉT TẶNG THƯỞNG (hoặc CÔNG NHẬN DANH HIỆU). . . . . .

Ví dụ: ĐỀ NGHỊ XÉT TẶNG BẰNG KHEN CỦA THỦ TƯỚNG CHÍNH PHỦ

(hoặc) ĐỀ NGHỊ XÉT CÔNG NHẬN CHIẾN SỸ THI ĐUA CẤP BỘ

Chức danh – họ và tên . . ., sinh ngày . . ./. . ./19. . ., quê quán tại . . . . . . . , thường trú tại số nhà . . . . , đường . . . . . . . , khu phố . . . , Phường . . . . . . , Quận  . . . . . , Thành phố Hồ Chí Minh. Hiện là . . . .  (ghi chức danh, học hàm, học vị, chức vụ) . . . . . . .
Là cán bộ quản lý trưởng thành từ cán bộ giảng dạy của Trường Đại học Nông Lâm Tp.HCM, đã có . . . . năm công tác liên tục phục vụ ngành Giáo dục và Đào tạo. Trong đó có . . . năm vừa giảng dạy vừa kiêm nhiệm công tác quản lý của Trường Đại học Nông Lâm Tp.HCM. 
Chức danh – họ và tên . . . đã được đào tạo đại học năm . . . , bảo vệ thạc sĩ Chuyên ngành . . . . . năm . . . . , bảo vệ luận án tiến sỹ khoa học Chuyên ngành  . . . . . năm . . . . và được nâng ngạch Giảng viên chính (hoặc Phó Giáo sư) năm . . . .
Chức danh – họ và tên . . . đã tham gia giảng dạy có chất lượng . . .  khóa sinh viên, hướng dẫn thành công trên . . . sinh viên đại học,  . . . . học viên cao học,  . . . nghiên cứu sinh.
Đã trực tiếp biên soạn bài giảng cho . . . môn học bậc đại học. 
Đã chủ trì nghiên cứu . . . . đề tài cấp bộ và cấp thành phố, tham gia . . .  đề tài cấp Nhà nước được nghiệm thu và đánh giá tốt; trong đó kết quả của đề tài nghiên cứu  đã được đưa vào sản xuất và có tác động thúc đẩy sản xuất nông nghiệp tại các địa bàn, địa phương nông thôn.
Đã viết . . . . bài báo khoa học có tính định hướng về chuyên ngành . . . .  được đăng tải trên các tạp chí khoa học trong nước.
Đã tham gia xây dựng chương trình đào tạo đại học cho … chuyên ngành . . . . . .
Ông . . . . . . đã tham gia công tác quản lý từ năm . . . . đến nay. Từ năm . . . . đến nay là  . . . . .  (ghi chức vụ nếu là cán bộ quản lý) . . . 


Trong công tác quản lý (ghi tên đơn vị) . . , đã đoàn kết thống nhất được ý chí tập thể (ghi tên đơn vị) . . , góp phần nâng cao năng lực của đội ngũ CBGD của (ghi tên đơn vị) . . . Đơn vị có . . . năm liên tục đạt danh hiệu tập thể lao động tiên tiến xuất sắc và được Nhà nước tặng . . . . . . . năm . . . . . 


Với những đóng góp cho ngành giáo dục và đào tạo, Chức danh – họ và tên . . . đã được tặng:

Ghi lại đầy đủ các hình thức khen thưởng đã đạt được như trong Bản Báo cáo thành tích.

Thành phố Hồ Chí Minh, ngày  tháng  năm 2009
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