Kính thưa GS TS Nguyễn Thiện Nhân, Bộ trưởng Bộ GD & ĐT,

Kính thưa PGS TS Bùi Cách Tuyến, Bí thư Đảng uỷ Trường Ðại học Nông Lâm, 

Kính thưa Quý vị khách quý, kính thưa Quý thầy cô, Các em sinh viên thân mến!
Trước hết tôi xin chân thành cảm ơn Bộ trưởng Bộ GD & ĐT, Quý vị khách quý, Các bạn đồng nghiệp, cùng toàn thể các em sinh viên đã dành thì giờ quý báu đến dự lễ bổ nhiệm ngày hôm nay.

Nhân đây cho phép tôi được chân thành cảm ơn sự tín nhiệm của quý thầy cô, sự tin cậy của Ðảng uỷ Trường Ðại học Nông Lâm và việc Bộ GD & ĐT đã bổ nhiệm tôi vào nhiệm vụ mới. 
Trong quá trình công tác với 30 năm gắn bó với trường Ðại Học Nông Lâm, và 9 năm trong nhiệm vụ Phó Hiệu trưởng, bản thân tôi luôn luôn nỗ lực và mong muốn được đóng góp sức mình vào sự nghiệp phát triển nhà trường. Hiện nay, với nhiệm vụ mới tôi sẽ cố gắng đem hết sức mình để phục vụ cho sự phát triển của nhà trường. 
Đại học Nông lâm Tp. HCM đã qua hơn 52 năm trưởng thành và phát triển, đặc biệt với khoảng thời gian hai nhiệm kỳ từ năm 1998 đến 2007, trường đã có một sự phát triển vượt bậc trong tất cả các lãnh vực, từ đào tạo đại học với nhiều khoa mới được thành lập, hiện nay đã phát triển 46 ngành và chuyên ngành; trong lãnh vực nghiên cứu khoa học nhiều đề tài nghiên cứu cấp nhà nước, cấp bộ, cấp thành phố và đề tài liên kết với địa phương, cấp trường được thực hiện thành công. Trong lãnh vực hợp tác quốc tế nhiều dự án được hình thành, trong giai đọan từ 2001-2006, khoảng 70 dự án hợp tác quốc tế lớn nhỏ đã được triển khai, góp phần tạo ra các kết quả nghiên cứu khoa học và chuyển giao công nghệ cho các địa phương của Việt Nam cũng như ở các nước bạn. Bên cạnh đó, các chương trình liên kết đào tạo, trao đổi sinh viên và giảng viên trẻ cũng từng bước được xây dựng và hoàn thiện để cung cấp nguồn nhân lực chất lượng cao cho riêng Trường và cho các doanh nghiệp và địa phương trong khu vực. Cơ sở vật chất của trường ngày càng khang trang, các công trình đã và đang xây dựng như nhà học, thư viện, nhà thi đấu tạo điều kiện tốt cho việc học tập sinh hoạt của sinh viên, các phòng thí nghiệm mới được thành lập phục vụ giảng dạy, nghiên cứu khoa học, đồng bộ với sự phát triển ngành nghề đào tạo. 

Để đạt được những thành tựu trên là do sự đồng tâm hiệp lực của toàn thể cán bộ viên chức của nhà trường, đặc biệt với sự đóng góp to lớn của PGS TS Bùi Cách Tuyến là người đã tạo dấu ấn mạnh mẽ trong việc xây dựng và phát triển nhà trường trong giai đoạn mới. Những bước phát triển này đã tạo nên những tiền đề, những điều kiện cho bước phát triển tiếp theo.
Trước mắt chúng ta còn vô số công việc cần phải làm ngay để ổn định công việc trong từng đơn vị, tiến hành những cải tổ cần thiết để chúng ta tham gia công việc thuận lợi.

Trong mục tiêu của kế hoạch chiến lược giai đoạn 2006-2010, yêu cầu tập trung cao nhất cho chất lượng đào tạo, nghiên cứu khoa học, chuyển giao công nghệ, hợp tác quốc tế.
Đào tạo
Đào tạo đại học, mục tiêu tiếp tục nâng cao chất lượng, ổn định số lượng. 

Trước hết là triển khai thực hiện việc xây dựng chương trình đào tạo theo hệ thống tín chỉ, liên ngành và liên thông trong toàn trường, đổi mới nội dung chương trình giảng dạy, tài liệu học tập, phương pháp dạy và học.

Biên soạn và cập nhật giáo trình, tài liệu tham khảo theo hướng chuẩn hóa,  thúc đẩy và hỗ trợ việc đưa bài giảng lên mạng để người học tham khảo.

Đào tạo sau đại học, tiếp tục nâng cao số lượng và chất lượng đào tạo cao học, đặc biệt là đào tạo tiến sĩ, kết hợp chặt chẽ đào tạo sau đại học với nghiên cứu khoa học.

Triển khai hệ thống kiểm định chất lượng, thành lập bộ phận độc lập thực hiện công tác tự đánh giá định kỳ. 

Nghiên cứu khoa học 

Khai thác hiệu quả cơ sở vật chất khoa học công nghệ, gắn kết nghiên cứu khoa học với đào tạo, đẩy mạnh hoạt động nghiên cứu khoa học trong cán bộ trẻ và sinh viên, hợp tác khoa học công nghệ và triển khai ứng dụng với các địa phương, doanh nghiệp. 

Hợp tác quốc tế

Nỗ lực phát triển các chương trình hợp tác nghiên cứu – đào tạo song phương và đa phương nhằm tranh thủ mọi nguồn lực, đáp ứng nhu cầu phát triển, phục vụ cho công cuộc chuyển giao kiến thức khoa học kỹ thuật, đào tạo nhân lực phục vụ cho phát triển kinh tế. 
Tăng cường tổ chức liên kết đào tạo, nghiên cứu với các trường/viện có uy tín của nước ngoài, xây dựng một chương trình đào tạo tiên tiến.

Xây dựng cơ sở vật chất

Tiếp tục xây dựng cơ sở vật chất, tăng cường trang thiết bị hiện đại đáp ứng nhu cầu đào tạo, nghiên cứu khoa học, chuyển giao công nghệ chất lượng cao.

Tăng cường đầu tư cho thư viện, hệ thống mạng thông tin, website của các đơn vị nhằm đáp ứng các yêu cầu phục vụ cho toàn bộ hoạt động của nhà trường.

Xây dựng đội ngũ cán bộ viên chức, đặc biệt là cán bộ giảng dạy, phát triển đội ngũ đủ số lượng, mạnh về trình độ, nhiệt tình tâm huyết, cơ cấu phù hợp đảm thực hiện được mục tiêu kế hoạch chiến lược trung hạn.

Cải cách thủ tục hành chính trong toàn trường nhằm nâng cao hiệu quả và chất lượng trong công tác quản lý. 
Đối với hệ thống quản lý chất lượng ISO 9001-2000, tiếp tục xem xét hoàn thiện hệ thống tài liệu quản lý chất lượng (QMS) để đưa vào hệ thống quản lý chung toàn trường.

Quan tâm đến công tác phục vụ sinh viên, cả về vật chất và tinh thần, thành lập Trung tâm hỗ trợ sinh viên, mở rộng thêm các loại hình phục vụ sinh viên.
Trên đây là những nét chính được nhắm đến cho 60 tháng của nhiệm kỳ 2007-2012, mong được sự đóng góp ý kiến tiếp tục của quý thầy cô.  
Trong quá trình công tác sắp tới, chắc chắn không tránh khỏi những thiếu sót, tôi luôn luôn mong muốn nhận được chỉ đạo của Bộ GD & ĐT, Ðảng ủy Trường Ðại Học Nông Lâm sự ủng hộ nhiệt tình của Tp. HCM và các địa phương, các tổ chức hợp tác trong và ngoài nước đối với ĐHNL Tp. HCM trong giai đoạn xây dựng và phát triển mới.

Bên cạnh đó, tôi mong mỏi và tin tưởng nhận được sự hỗ trợ và hợp tác của các phòng chức năng, của các khoa và của quý thầy cô, cán bộ công nhân viên, các cựu cán bộ, cựu sinh viên nhằm đưa ĐHNL Tp. HCM thành một trong những trường đại học mạnh, góp phần vào sự nghiệp giáo dục đại học của cả nước và hội nhập vào hệ thống các trường đại học trong khu vực.

Trong nhiệm kỳ này, tôi sẽ cùng với Ban Giám hiệu, các phòng chức năng phát huy những thành tựu của nhà trường trong thời gian qua, góp phần thúc đẩy sự phát triển bền vững về mọi mặt hoạt động đào tạo, nghiên cứu khoa học, chuyển giao công nghệ phục vụ sản xuất, hợp tác quốc tế. Tôi tin tưởng rằng với sự đoàn kết nhất trí chúng ta sẽ thực hiện thành công kế hoạch chiến lược xây dựng và phát triển ĐHNL Tp. HCM

Cuối cùng, tôi xin kính chúc quý vị đại biểu, quý thầy cô, cán bộ viên chức dồi dào sức khỏe, hạnh phúc và thành công.
Trân trọng kính chào. 
